yleo8 8 [lacnopT mn3genns

VW Tiguan 2017- TaroBo-cLUenHoe yCTpoOnNCTBO
NOUELOECPAMNE (TCY) cbeMHbIn kBagpaT. ApT. 20021501

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

A) Kntoy TpeLLoTka
N B) Kntou Ha 17 MM
B) Kntoy Ha 38 MM
I Kntoy Ha 19 MM
L) HoX nnn HoXOBKa.

KomnnekTauunsa

A) Boat M10x20 - 1 .
B) bonT M10x40x1,25 -- 8 wwT.
C) bont M12x120x1,25 - 2 .
) LLIan6a 10 - 10 wr.
)

D
E) Wan6a 12 - 4 wr.
F) LLan6a 10 yBeniMyeHHan - 2 LuT.
G) LWan6a rposepHas 10 - 9 wr.
H) ranka M10x1,25 - 2 wr.
) Fanka M10 - 1 wr.

Farika M12x1,25 HeMNOH -- 2 Wr.

KpOHLUTENH LieHTPasIbHbIN - 1 LT,
KPOHLITENH HUXHWMA - 1 LUT.
3ar/ywKa npMemMHoro oTBepcTus - 1 Wr.
S) LLlabnoH ana noapesku bamnepa
camokneawwminca (ana KODIAQ) - 1 wr.

M)
N)
0) KpoHLUTENH pO3eTKM - 1 WT.
P)
Q)
R)

[OvameTp pe3bbbl M10 M12
MoMeHT 3aTsaXKK; Hm 47 80
Knacc npoyHocTv meTn30B: bonT - 8.8, Maiika - 8

B C

£

R4

O
B

N O%P\Q‘R'S

FAPAHTUMHbBIW TAJIOH

Tpe60oBaHMA K yCTaHOBKe: Tpe60BaHMA K IKCMYaTaLNK:
- Se ycTauaanaaTbymsnenwe Ha APYTYI0 M3pKy 1 MoAenb aBToMobUNS; - Se BCTaBaTb Ha M3JeNve; yarat 000 «NT rPynM»
= Heymuasnvnaarb 13/1eN11e B MeCTa He NpefyCMOTPeHHble JaHHOM - He ncnonb3oBarh u3aesie B Ka4ecTse 0nopbl A8 AOMKPATa; appec: 445000' Camapcxaﬂ 06.
MHCTPYKUMeit; - Kaxable 5000 KM NOATATMBATb COEA. INEMEHTbI U3ALNS;
- He n0/BEPraTb M3/ CBAPOYHbIM paboTam; - Ha HeachanbTHp TOKPBITHH P! Tb r. TonbaTTH, yA. Bok3anbHasa 102A,
- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTb He 0NIKHA CTpoeHue 1.
MHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe. npeBbIWwaTh 30 KM/y.
M3gene U3roToBseHo 13 ctanu « CLENKa v pacuenka npuuena k TC BOIMOXHa 0AHUM , 6e3 np @ CBUWAETEJIbCTBO O NMPUEMKE
MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLMA M3Le11A 06€CNeYUBAET BbINONHEHUE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTUK M GYHKLMOHNPOBAHME NOC/E 3aMeHbI
M3HALINBAKLINXCA AeTanei. U3H LeTanv +0rp Ha ud KOTO CLenHoro JlaTa ynakoBKm LWtamn OTK

YCTPOWCTBA 1 €10 3/IEMEHTOB CM. B JAHHOR MHCTPYKLIMM * YCAIEHNE 30HbI KPENJIeH!s NPy YCTaHOBKe M3Aenns Ha TC He Tpebyertcs
1Py YCTaHOBKE M3[eMS HA 3BTOMOGM/Ib LIAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYALAET BUAMMOCTb M He 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HaK.

TabapuTHble pa3mepbl u3genna: 1052x704x248 Mm. h3pkon He NpeAHa3HaYeH ANA YCTaHOBKN 63raxHbIX NAaTGOpM ¢

MpucoepnuutensHble pamep: 1036 mm. KPEMNIEHNEM Ha LWap, UCMOANb30BATL NAATGOPMY N0A aMEPUKAHCKMI

BbicoTa ycTaHoBKHM: 480 MM. KBajpar. CBMAETE/IbCTBO O MPOAAXE

MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe Tpy ycTaHoBKe M3fens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa L3POBOro

n3enua Ha TC cocTaBnfioT: HaKOHeYHVKA A0 BEPTUKANbHOM NAOCKOCTH NPOXOAALLEH Yepe3 w

- B TOPU30HT/IbHOI NNOCKOCTH - 70 rpaA. Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHow Touky 06opyaoBaHUs Aatanpopaxn___ [litamn marasnha

- B BEPTMKAIbHOA NN0CKOCTH - 30 rpag. cocragnget 90 Mm.

TTpOCTPAHCTBEHHOR NOI0XEHNE LIAPOBOT0 HAKOHEYHMKA TapaHTHITHbI CPOK 12 MECALIEB € AaTbl PO3HNYHOIM NPOAAKM.

pernamenTiposaro F0CTom P 41.55-2005. CoXpaHAiiTe rapaHTUIIHbIN Ta/IOH B TEYEHNM BCEro rapaHTMITHOTO CPOKa.



LUAT 1. [leMOHTUPYITe 334HNIN Hamnep, BMecTe C yCUanTenem

1 3aaHNMN GOHAPSIMM, COTNIACHO PYKOBOZCTBA MO PEMOHTY aBTOMObUASA.
BcTaBbTe 3aK/1aAHble NJIaCTUHbI B TEXHOJIOTMYECKME OTBEPCTMA
KBaApaTHOM bOpMbl. 3aKNafHbIE NIACTUHbI PACMO1aratoTCsa rankamm

K LLeHTpY aBTOMOb6MAIA. Y6eamTech, YTo OTBEPCTMA B 3aKJaAHbIX
NJacTUHAX COBMAZAOT C OTBEPCTUSAMM B Ky30B€ aBTOMOBMAS.

LUAT 2. 3aKpenunTe KaXkayr 3akIafHY0 NiacTUHY ¢ NoMoLlbio 601Ta
M10x40x1,25 1 wanb Ha 10 B Ja/IbHEM OTBEPCTUN 3aKAAHOM NAACTUHbI. %_
YCTaHOBUTE KPOHLUTENH LIeHTPaJIbHbIM, COBMECTMB Er0 OTBEPCTUA -
C OTBEPCTUAMM B 3aKJI3AHbIX N1ACTUHAX U COEAMHUTE WX C MOMOLLbIO
6onT0B M10x40x1,25, yepes wWarbbl rpoBepHble Ha 10 M Warnbbl Ha 10,
rarmkamum M10x1,25.

|

LUAT 3. 3akpennTe Ka)Ayto 3aKAaAHY0 MIACTUHY B 6NXKHEM
OTBEPCTUM C MOMOLLbIO 6o1Ta M10x40x1,25 yepes Wwanby rpoBepHyIo
Ha 10 1 Wwanby Ha 10. 3aTAHMTe BCe pe3bboBble COeANHEHNS.

Mpu yctaHoBke Ha KODIAQ nepea yctaHoBKoW 6amnepa

HaKNenTe Ha HUXKHIo 6Ky 6amnepa waboH no LueHTpy 6amnepa

M aKKypPaTHO BbIpeXbTe Mo KOHTYpY LWabsioHa oTBepcTie B 6amnepe.

LUAT 4. YcTaHoBUTe 6amnep 1 GpoHapu Ha MecTo.

YCTaHOBUTE KPOHLUTENH HVUXXHUN COBMECTMB OTBEPCTUA B HEM

C OTBEPCTUAMMU B LIEHTPAJIbHOM KPOHLUTENHE.

3aKpenuTe HMXXHUIM KPOHLUTENH C MoMoLbto 601ToB M12x120x1,25 n
raek M12x1,25 ¢ HeMJI0OHOM. YCTaHOBUTE KPOHLUTENH PO3€eTKM 3aKpenus
€ro Ha LWnWJbKe rankor M10 Yyepes Wwanby yBennyeHHyo 1 rposep Ha 10. i

LUAT 5. YcTaHOBMTE CbeMHbIN LWAp B cbope 1 3adnKcMpyinTe ero ¢
NOMOLLbIO MaJibLAd FHYTOrO raJ1bBaHM3MPOBAHHOIO U LUMJIUHTA
NPY>XWHHOrO.

3aTAHMTE L3P C MOMOLLBIO K/ItoYa Ha 38 MM. BKpYTMTE CTOMOPHbIN
BUHT M10x20 cHK13y.

YcTaHOBKa 3aBeplLUeHa.

Tun wapa «E»; Tun coeaMHeHuWA: WapoBbiv; AnaMeTp cuenHoro wapa: 50 mm.; Macca komnnekta TCY 20021501: 19,2 kr.

TCY ApTHUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(xr) A(kr)
VOLKSWAGEN TIGUAN
SKODA KODIAQ 20021501 11,8 100 2250 750/1600* 2500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpU30HTa/IbHaA CMNa, AEVCTBYIOLLAA MEXAY TAra4oM M NpULENoM; S - CTaTMYeCcKas BepTUKasibHaA Harpy3Ka Ha Wwap;
T- TEXHWUYECKMN LONYCTVMAA MaKCMMasIbHaA MAcca Taraya; C - 4onyCcTMMan Macca NpuLena no AaHHLIM aBTonpounssoauTens (*4ns npvuena
060pyI0BaHHOr0 TOPMO3aMMm);

A - MaKCMMaJIbHas Macca Npu1LUena no AaHHbIM npoussoauTens TCY.

Taroso-cuenHoe ycrponcteo ( VOLKSWAGEN Tiguan / SKODA KODIAQ ) npeaHa3HauyeHo 415 CLLenKK JIerkoBoro asToMobunas
¢ 6ykcMpyeMbiM NpuyLLEnoM Maccom Ao 2500 Kr. CKOpOCTb aBTON0Ee34,a He A0/1KHA NPeBbIWaTh 80 KM/u.
PekoMeHayeMas 3aB04,0M-aBTONPOU3BOAMTE/NIeM Macca npuuena 750/1600 kr* (*ona npuuena, 060pys0BaHHOro TOPMO3aMHK)

TenedpoH TeXHUYecKom cny>x6bbl noanep>xKu
8 (800) 200 77 92 000 «MNT rPyNn»
(380HOK M0 poCCUM GecrnaTHbIA) aapec: r. TonbaTTh, ya. Bok3anbHasa 102A.

www.ptuning.ru




